

Мы одиноки во Вселенной? То, чего не видно, не существует

Двести лет назад люди отнеслись бы к этому заявлению с удивлением и непониманием, а некоторые из них, вероятно, сочли бы вас сумасшедшим или глупым. В древности люди знали, а в Средние века верили, что небеса полны богов и ангелов. Каждый правитель пытался склонить на свою сторону богов, которых считал важными. То же самое было и с правителем Вавилона, царем Навуходоносором, который признал верховенство Творца над собой (он вообще не сомневался в Его существовании), когда Бог небесный показал ему Свою власть над ним самим (Даниил, глава 4). Вмешательства небесных существ и истинного Бога-Творца в историю человечества в древние времена были относительно частыми. По мере развития человечества вмешательство Бога в человеческие истории уменьшалось, так же как родители постепенно предоставляли своим детям большую степень независимости, свободы и ответственности в принятии решений. В Средние века люди верили в существование Бога, ангелов и считали, что все зло исходит от врага Бога — сатаны, не нуждаясь в весомых доказательствах. Они были способны воспринимать даже невидимые доказательства существования Бога и его противника. С наступлением эпохи Возрождения и Просвещения стали распространяться идеи и взгляды, укреплявшие чувство независимости людей от Бога. А с появлением новых идеологий, ставящих под сомнение существование Бога, ангелов и других небесных существ, включая противника Бога, люди настолько перестали верить в церковные учения, что какое-то время они вообще почти не верили в существование внеземных существ. Особенно в странах, где сегодня преобладает атеизм. Лишь с приходом современной терминологии, пришедшей на смену обесцененным в глазах атеистического общества религиозным концепциям (Бог, небеса, ангелы, Сатана), возродился интерес к внеземной жизни. Но иначе, чем это показывали наши предки. Они воспринимали внеземных существ как часть своей жизни. Они были исторически связаны с историями, которые передавались из поколения в поколение и часто ассоциировались с надеждами, величайшей из которых является надежда на то, что Иисус Христос искупил нас. Сегодня люди смотрят не на небо, а на вселенную с другой точки зрения, и вселенной придано иное содержание, нежели религиозное. Небеса — это уже не обитель богов, а пока еще не до конца идентифицированных инопланетян, о которых мы официально ничего не знаем и с которыми только хотим познакомиться. Люди подходят к этому вопросу как к чему-то новому, пытаясь научно доказать или опровергнуть свое существование, не осознавая своего общего прошлого. Это совершенно

противоположное отношение к небу и существам, находящимся на нем, чем у наших дохристианских и христианских предков. Народная пословица гласит: «Чего не увидишь глазами, того не почувствуешь сердцем». Противникам Бога удалось заставить многих людей видеть своими глазами только материальное. В духовном плане многие полностью слепы.

Последствия

Если мы не знаем связи между нами, людьми, Богом-Творцом и небесным воинством, нас легко обмануть. Не зная или отвергая историю наших взаимоотношений с небесными существами, мы в этом отношении подобны малым детям. Наши представления о небесных существах сформированы научно-фантастическими фильмами и литературой, которые не имеют ничего общего с реальными историческими отношениями между нами и ними. Вместо того чтобы понять древние истории и их влияние на современность, люди придумывают боевики, лишённые мудрости и истины. Поэтому в этой области мы слепы и нами легко манипулировать.

Начальная точка

Признайте, что нас могли обмануть. В современном мире ложь вездесуща. Признать и подтвердить, что Библия свидетельствует о Боге и человеческих отношениях с Ним в местах, которые отличаются от наиболее распространенных церковных учений. Отправной точкой является желание увидеть, что на самом деле представляют собой Бог и Его Сын и каково их значение для нашего будущего.